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1. US healthcare system ranking
Thinking about the American healthcare system compared to other healthcare systems around the developed world, how do you think it ranks?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

It is the best in the world 8% 10% 7% 4% 10% 9% 11% 4% 8% 16%
It is one of the best 19% 23% 16% 14% 19% 20% 24% 18% 18% 24%
It is about average 30% 29% 31% 30% 29% 31% 29% 42% 24% 23%
It is one of the worst 28% 25% 30% 30% 30% 24% 28% 27% 29% 24%
It is the worst in the world 7% 8% 6% 10% 4% 9% 4% 5% 9% 6%
Not sure 8% 6% 10% 12% 9% 8% 4% 4% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (479) (514) (181) (269) (374) (169) (343) (416) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

It is the best in the world 8% 9% 7% 5% 5% 11% 19% 11% 8% 10% 10% 4%
It is one of the best 19% 20% 23% 13% 15% 22% 25% 33% 22% 21% 17% 19%
It is about average 30% 28% 31% 39% 30% 31% 26% 26% 28% 28% 29% 34%
It is one of the worst 28% 28% 25% 26% 34% 23% 13% 24% 23% 33% 25% 31%
It is the worst in the world 7% 7% 2% 9% 8% 6% 8% 4% 11% 5% 8% 4%
Not sure 8% 8% 11% 8% 9% 7% 9% 3% 9% 4% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (752) (116) (125) (405) (296) (71) (106) (162) (194) (383) (254)
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